
            الثالث الفصل                                             الاقتصاد و المناجمنتفي مادة  مديرية التربية لولاية بومرداس                         الاختبار الثالث

تسيير و اقتصاد.                  الثانيةالمستوي : السنة  
 20...../....................العلامة: .... .........................................................................الاسم و اللقب : 

  

 نقاO )   06( الجــزء  الأول 

 ما الفرق بين القرارات الحيو�ة و القرارات الاستراتيج�ة؟.1

 

 أهم عنصر7ن في عمل�ة التنظ�م؟ أد�ر.2

 

 التخط�=؟ و لماذا؟من �قوم �عمل�ة .3

 

 

 

 

 أجب على الاسئلة التالية:نقاط )    06(  الثانيالجــزء  
  خلل �سبب العالم�ة الأسواق من" بر7وس" الهجينة س�اراتها من ألفا 340 سحب� ال�ا�ان�ة" موتورز تو7وتا" شر�ة المتحدث بإسم أعلن

  .التقار7ر هذه حةصـ ت�حث عن مازالت أنها إلا العيب، هذا جراء حوادث بوقوع تفيد تقار7ر تلقت أنها" تو7وتا" أقرت وقد .اليد فرامل نظام في

 .2016 وأكتوYر 2015 أوت شهر@  بين الفترة في إنتاجها تم التي الس�ارات �شمل الاستدعاء أن إلى" تو7وتا" وأشارت

 .................................................................................................................................................ما هو موضوع القرار المتخذ �النسة للشر�ة؟ .1

.................................................................................................................................................................................................................................................... 

 ما هو المع�ار المعتمد في تنفيذ القرار؟ اشرح  .2

 

 

...............................................................................................................................................اشرح الى أ@ صنف ينتمي القرار؟ .3

............................................................................................................................................................................................................. 

 ؟"موتورز تو7وتا"في ماذا تتمثل العمل�ة المشار اليها في النص المسطر؟ و ما هي أهميتها �النس�ة لشر�ة .4
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 أجب على الاسئلة التالية:نقاط )    08(  الثالثــزء  الج
قمشــة لأا�ان قســم منها �شــتغل على صــنع  م�ونة من عدت اقســام، �ل قســم يترأســه مدير فرعي، ،مؤســســة �ا�ان�ة لصــناعة الانســجة

متر من الاقمشـــــة  في الســـــاعة و بنوع�ة رف�عة، و قد أمر المدير الفرعي العاملات  500الهدف المخط= له هو ان يتم نســـــج أما حر7ر7ة، ال

و �عد متر و بنوع�ة متوســـــــطة.  450 في الســـــــاعة هيعدد الأمتار المنســـــــجة  أنلكن في اخر الشـــــــهر لاح`   ببدأ العمل وف5 هذه لخطة.

وع�ة الى أن ن إضــــــافة، من �ل ســــــاعة عمل دق�قتينغير مر7ح للعمل، ما �ســــــبب فقدان العاملات ل�اس تحليله للوضــــــع�ة توصــــــل الى أن  

  رديئة نوعا ماالآلات المستعملة 

 ب المعايير الثلاثةصنف الخطة التي وضعها الممدير الفرعي حس.1

 

 

 

 ............................................................................................................ برر اجابتك ا هو التنظ�م اله��لي المناسب لهذه المؤسسة؟م.2

 

 

  ؟حتى ينجح في هذه الوظ�فة و ما هي المراحل التي ات�عها حسب الوضع�ة ؟لفرعيا ظ�فة التي قام بها المديرالو ما هي .3

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ......................................................................................................................................................... في مذا يتمثل موضوع القرار ؟.4

 

 

 ............................................................................................................حسب أنواعه  صنف القرار المتخذ من طرف المدير الفرعي.5
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